

El Eco de Cartagena

Diario órgano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

De la festividad de los Santos Reyes

En la Catedral Antigua

El reparto de premios a los 550 niños de ambos sexos de la Catequesis del Corazón de María que tuvo lugar el sábado en la tarde en la Catedral Antigua revistió la solemnidad acostumbrada de años anteriores, quedando bien patente una vez más la benemérita labor educadora que realizan los P. P. Misioneros entre la infancia de los barrios más pobres de Cartagena.

Ocuparon la presidencia del acto el R. P. José Bestué, Superior de los Misioneros, el Director del Colegio de los Maristas, don Juan Davia y otras distinguidas personas. Numerosas familias llenaban las amplias naves del histórico templo.

El celoso director de la Catequesis, R. P. Antonio Dauden, pronunció un elocuente discurso sobre la Obra y a continuación varios niños recitaron monólogos y poesías alusivos a la fiesta. Finalmente por las señoritas

catequistas se hizo el reparto de 1.300 varas de género de diferentes colores, 80 jerseys, 90 bufandas de seda y de lana, veos, 40 abrigo, 80 pares de calcetines, 1.000 juguetes y 550 paquetes de furrón, valorado todo en unas 4.500 pesetas.

Nuestra felicitación a los R. P. Misioneros del Corazón de María tan justamente estimados en Cartagena.

En la Casa de Expósitos

Los alumnos de Patronato del Sagrado Corazón de Jesús que forman el cuadro artístico infantil tuvieron la generosa idea de invertir sus fondos en juguetes y obsequiar con ellos a los pobres niños expósitos.

Vestidos de Reyes Magos con su séquito correspondiente se trasladaron a la Casa de Expósitos llevando bonitos juguetes a todos.

Resultó una fiesta muy simpática por lo que felicitamos a los donantes y a las Hermanas que con buenos sentimientos les incuican.

También obsequió a los niños expósitos con juguetes el comerciante don Vicente Gainero, según su loable costumbre.

En la Misericordia

El Ayuntamiento envió jugue-

tes para todos los asíados. También obsequió a los ancianos con tabaco y a las ancianas con tortaditas. Para las Hermanas tuvo también el señor Aca de una atención.

El ministro de Marina Sr. Rocha envió desde Madrid a la Superiora un donativo de 250 pesetas para mejorar la comida a los asíados ese día, como así se hizo.

En la Casa del Niño

La Junta de Protección a la Infancia hizo un reparto de 1.400 juguetes a los niños que acuden a las escuelas y comedores de esta benéfica institución.

La Cruz Roja

En la Sociedad Económica se efectuó el reparto de cientos de juguetes a los hijos de los camilleros de la Cruz Roja, presidiendo el acto el presidente del Comité local señor Bonmati con el director del Dispensario don Juan Soé y jefes de la Ambulancia.

También la Cruz Roja de San Antón repartió juguetes a los pequeños de sus camilleros.

En la Central de los tranvías

El sábado por la tarde a las tres y media, se celebró el reparto de juguetes con que la Empresa de la Compañía belga de tran-

vías de Cartagena obsequió a los hijos de sus empleados.

Para este acto se habilitó un local en las Oficinas de San Antón, que muy bien adornado con banderas nacionales, fué ocupado totalmente por los niños y sus familias.

Presidieron la simpática fiesta infantil, los Excmo. señores don José López Pinto, administrador Delegado de la Compañía y don José Mediavilla, Consul de Bélgica; con el Ingeniero Director don Pedro Baesjou, ocupando sitios preferentes Mad. Baesjou y sus bellas hijas Juanita, Jacoba y Pepita.

Tomó parte en el festival la orquesta que dirige el obrero de la Compañía Juan Fernández que interpretó escogidas piezas y el himno nacional. Otro obrero Francisco Cervantes, que es un buen tenor cantó trozos de la zarzuela «Luisa Fernanda».

El niño Paquito Rosique recitó una poesía alusiva a los Reyes Magos, con una sutura extraordinaria, que llamó mucho la atención. Todos los artistas fueron muy aplaudidos.

El Ingeniero señor Baesjou, dirigió unas elocuentes palabras, diciendo que era el quincuagésimo año que la Compañía renata a los hijos de sus empleados con este motivo, e hizo votos por la prosperidad de todos.

Seguidamente se efectuó el reparto de juguetes a las criaturitas que en grupo de diez fueron obsequiados. Finalmente se sortearon premios en metálico ofrecidos por la Compañía y por los señores Mediavilla y López Pinto.

La fiesta resultó muy agradable y puso de manifiesto el excelente espíritu de confraternidad que reina entre la empresa y sus obreros que vitorearon con entusiasmo al señor López Pinto y al Ingeniero-Director señor Baesjou.

Asistieron representantes de la prensa local, que fueron muy atendidos y regasajados por el señor Ingeniero de la Compañía.



Camisas de caballero

Estupenda colección en todas las clases.

Almacenes Hinojal

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado a Madrid el estudiante de Medicina don Rafael Ramos Topete, hijo del comandante del «Dédalo» don Rafael Ramos Izquierdo.

A Madrid ha marchado el Subsecretario de Marina don Juan Muñoz Delgado con su distinguida esposa doña América Plató.

Salieron para Madrid el teniente de navío don Ginés Sarz y su bella esposa doña María del Carmen Carmona.

De Valencia han llegado don Antonio Marola y su esposa doña Fanny Bohigas.

Pasaron el día de Reyes en esta don Alberto Gray, su esposa doña Guadalupe Aznar y su bella hija María Teresa.

Ha llegado de Gandía el R. P. Ignacio Utreras, ilustre miembro de la Compañía de Jesús a cuyo cargo corren las conferencias de la Semana de Cultura Católica que hoy ha comenzado en la parroquia de Santa María de Gracia.

Ha regresado a Murcia para continuar sus estudios el seminarista don Antonio Ardil.

NOTAS VARIAS

El Gobierno de la República ha promovido al empleo de contralmirante de la Armada, el culto capitán de navío don Joaquín Osvera y Valderrama.

Reciba nuestra cordial enhorabuena por dicho motivo, extendida al Excmo. señor Almirante Jefe de esta Base Naval, hermano del nuevo Contralmirante.

El pasado jueves ante las plantas de la Patrona de Cartagena contrajeron los indisolubles lazos del matrimonio la bella señorita María Jesús Salazar Ros y el teniente de Intendencia de la Armada don Rafael Zayas Cánovas.

Bendijo la unión el arcipreste don Pedro Gambín.

Fueron padrinos doña María Cánovas Rubiño, madre del novio y don Carlos de Salazar y Martínez Huesos, padre de la novia.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con lunch en el Gran Hotel.

Los esposos han marchado a una finca del campo de don de se trasladarán a Madrid y otras poblaciones en viaje de bodas. Les deseamos muchas felicidades.

Ha dado a luz felizmente un precioso y robusto niño la distinguida señora doña Pepita Minguéz, esposa del maquinista de la Armada don Ginés Jorquera.

Nuestra enhorabuena a los dichos padres y al abuelo materno.

Esta marca es garantía de mucha luz

OSRAM

OSRAM

Exija expresamente siempre Osram de gas noble, la lámpara de máxima luz. Rechace las lámparas de luz pobre.

Precios de algunas lámparas OSRAM de gran uso

25	40	60	75
170	200	270	Rtas

TA2